

康缘药业 不断创新 双引擎驱动成长

康缘药业(600557)是现代中药的先行者，强大的研发能力和有效的营销管理为其经营管理水平提高和盈利能力增强奠定了基础。

技术为竞争力之本

公司整体科研及技术开发能力较强，在国内同行中处于先进水平。公司与北京大学药学院、中国药科大学等国内知名医疗科研机构建立了紧密的合作研发关系。公司目前已获得65项专利，并即将获得3项发明专利证书。在新产品开发中，公司通过自主研发及与科研院所合作，先后

开发并拥有41个新药品种，且其中不乏获奖或被列入国家火炬计划项目的高新技术产品。与国家推行中药现代化相适应，公司多年来极为重视现代科技在中药生产过程中的应用，其应用了包括超临界萃取、膜分离等一系列新技术、新工艺、新设备、新辅料，逐步形成了高新技术产品规模化、新型中药品种系列化，从而解决了传统中药制药工艺与现代科技相结合的关键工艺问题。对于一家致力于中药现代化和国际化的创新型企业来说，强大的研发能力正是其立身之本，也是其快速发展的源泉。

创新营销模式收效显著

在强化技术研发的同时，公司继续推进临床药精细化管理，致力于专业化学术推广的销售模式，同时大力发展第三终端分销和OTC营销模式，以提升企业规模效益和市场品牌地位。随着公司新品种的推出和老品种的成熟，公司今年依然会继续推进临床学术的分线推广。去年为适应国家新医改方案即将推出，乡镇及城市社区医疗等第三终端市场快速发展的形势，公司组建了渠道分销队伍，大力推进第三终端市场营销，使公司

桂枝茯苓胶囊等成熟产品在渠道分销市场的销售获得了快速增长。分线销售启动成功是公司业绩持续高增长的催化剂，分线销售的成功对于公司的未来发展具有相当重要的转折意义，其效益也将在未来一段时间得到充分体现。

长期成长为机构看好

联合证券认为，公司是具有明确、良好成长能力的企业，是长期投资的首选标的，预计公司2008年、2009年EPS分别为0.946元、1.333元，建议继续增持。

(天信投资 王飞)

■大腕点股

中信证券(600030) 券商龙头 有望继续上攻

周四沪深股指受利好消息影响高开高走，成交急剧放大，目前来看，市场在前期连续非理性下跌后，在政策利好频出的刺激下展开报复性反弹，特别是市场预期较为强烈的印花税下调兑现成为反弹的导火索，从市场内在运行规律看，两市股指从创出低点至今的反弹幅度不足20%，短期压力并不大，但3800点上方将面临较大压力，股指是一鼓作气还是重新蓄势仍有待观察，操作上投资者仍需注意规避反弹幅度过大的个股，并择机调整持仓结构，建议投资者关注中信证券。

公司是第一批综合类证券公司

之一，同时也是第一批获监管机构批准设立境外机构的券商，具有企业年金基金投资管理人资格，并已成为国内资本规模最大的证券公司，领先地位进一步加大。公司在经纪业务方面积极推动营业部由单一代理职能向代理和销售双重职能转变，取得了良好的成效。在代理交易方面，公司及控股子公司股票基金代理交易额居全市场前茅。

二级市场上，前期该股受市场疲弱影响而出现大幅下跌，调整较为充分，周四出现缩量涨停，短线强势尽显，后市有望继续上攻，操作上可适当关注。

(金百灵投资)

新农开发(600359) 农业巨子 有望强势突破

公司是我国农业产业化的龙头企业，主要从事棉花等农作物的种植和深加工，将享受企业所得税减免等相关政策扶持和优惠。公司主打产品棉浆粕是粘胶纤维的主要原料之一，目前国内对棉浆粕需求为50万吨，而国内产量仅30万吨。在市场需求紧缺的背景下，棉浆粕价格也出现大幅上涨。新疆是我国重要的商品棉基地，具有丰富的棉短绒资源，棉短绒经过初加工可生产成棉浆粕，公司具有发展棉花产业的先天优势，将是棉浆粕涨价的主要受益者。

公司通过与粘胶纤维龙头企业山东海龙强强联手设立合资公司延

长棉花产业链，包括年产10万吨棉浆粕和年产8万吨粘胶纤维项目，这些项目将在近两年陆续投产，将成为公司业绩增长的新引擎。公司在阿克苏地区建立了一个庞大的奶牛养殖基地，现已见雏形，随着奶牛养殖基地经营步入正轨，有望为公司利润带来新的增长点。

二级市场上，前期该股受市场主力资金追捧表现活跃，即使在近期大级别调整行情中，表现也较为抗跌，目前股价在调整充分后即将完成平台整理的突破，后市有望出现强势上攻，可积极关注。

(世基投资)

■实力机构猎物

三花股份(002050) 空调阀龙头 业绩增长明确

昨日市场预期已久的利好终于兑现，显示出管理层呵护市场的决心，在此消息的刺激下，当日两市大盘放量暴涨，沪深两市涨幅均超过9%，由于前期大盘调整幅度较大，短期市场仍有超跌反弹空间，投资者可关注一些超跌严重、业绩成长有保障的行业龙头，如三花股份。

公司是空调阀龙头企业，主要为空调整机做配套，由于目前内需增长快速，空调更新换代加速，再加上农村市场的开拓，空调需求保持旺盛，在此情况下，也带动了公司产品销量的增长。从公司今年一季度业绩预增公告可以看出，公司通过加强管理、增产节约，营业收入稳定增长。此外，在业绩增长的同时，公司还将向公司控股股东非公开发行股份以收购控股股东持有的三花制冷集团股权、四通机电股权、三元机械等股权，增发完成后，将有效提高公司的竞争优势。此外，控股股东承诺，若拟注入资产对应的2008年度、2009年度和2010年度的净利润未能达到相应指标，差额将由控股股东以现金形式补足，这也明确了公司未来几年的业绩增长，按照公司今年的业绩水平看，目前股价对应市盈率仅19倍左右，估值偏低，具有较高安全边际。二级市场上看，前期该股跟随大盘出现调整，超跌严重，投资者可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

福晶科技(002222) 具备估值优势 逢低关注

经过前期市场剧烈下跌，加之印花税调整利好的吸引，短期市场迎来了难得的操作机会，个股选择上可关注前期大跌期间挂牌上市的次新股，这些个股上市后一路走低，后市机会相对突出，如福晶科技。

公司产品80%以上用于出口，目前LBO、BBO全球市场形成了以公司为主导，其他国家企业共同参与的市场竞争格局，公司拥有高端客户资源，主要客户为国内外大型固体激光器制造商。公司的晶体生长技术处于国际领先水平，晶体加工技术达到国际先进水平，具备从产品完整产业链。公司LBO产品在全球市场占有相当高，其主导品牌国际知名，发展前景好。

公司在近年来得益于行业的快速增长，业绩一直处于快速增长通道中，各产品的产能利用率接近100%，处于满负荷状态，而募集资金项目则可以打破这一瓶颈制约。与此同时，募集资金项目中还增加了激光腔镜、激光棱镜、激光透镜、激光分束镜、波片、偏振器等激光光学元器件，公司的激光器元件布局将更加完整，也有利于强化公司的现有竞争优势，帮助其实现高成长。

二级市场上，该股自上市以来，股价一直受大盘环境的拖累而一路走低，目前20多倍市盈率在中小板中具备相对的估值优势，目前获利盘比较有限，建议投资者逢低关注。

(杭州新希望)

■报告精选

独一味(002219) 民族中药品牌 平台突破

公司是甘肃省高新技术企业，产品属国家级新药且全部拥有自主知识产权，其中最具特色和竞争力的产品是独一味胶囊，属于甘肃省名牌产品、中成药优质优价产品，其生产车间已通过GMP认证，独一味胶囊在全国民族药销售量居前三位，在民族药处方药中销售量居第一位，在止血镇痛类中成药销量中仅次于云南白药居第二位。公司始终致力于研发具有独立自主知识产权现代化中药产品，主要产品优势明显。

主导产品垄断优势明显

目前公司核心产品独一味胶囊单一品种年销售额近亿元，已成为镇痛止血天然处方药物领域的领导品牌之一。据统计，去年公司独一味产品占独一味市场的87%，处于绝对领先地位，该药疗效准确，适应症广泛，因此市场前景广阔。

一季报业绩靓丽 快速增长可期

近期公司公布的一季报显示，由于其加大学术推广力度，促使销售增长，同时，公司公布今年上半年业绩预告，预计上半年归属于母公司净利润同比增长30%至50%之间。随着独一味上市，募集资金投入的新项目将有效解决公司产品瓶颈问题，打开快速增长空间，不断扩大影响，不断加大销售力度，特别是随着医疗改革的不断深入推进，国家对医保的投入加大，公司将从中获益，未来几年也将继续保持较快增速。

二级市场上看，近期该股表现一直非常活跃，前期由于大盘不断大跌，公司股价也屡次创下自3月份上市以来的新低，但自从股价下跌到18元附近后，却走出独立行情，在底部平台得到了强力支撑，周四该股随大盘出现放量涨停，后市有望继续上扬，可重点关注。

(金证顾问)

大连控股(600747) 参股券商期货 具备多重热点

周四沪深大盘再现久违的反弹行情，我们认为，券商、期货等金融板块潜力巨大，同时，超跌低价股近两个月纷纷腰斩，报复性反弹已经展开，而大连控股集券商、期货、信托等金融资产于一身，绝对价格仅6元出头，在两市中相当罕见，后市有望成为反弹的急先锋。

大连控股目前是华信信托并列第一大股东，而后者前期公开发布关于接受上市公司辅导的公告，华信信托拟在国内证券市场首次公开发行股票并上市，目前正在接受光大证券的辅导。资料显示，华信信托是国家首批金融股制试点单位，也是大连市唯一获准保留的信托投资公司。华信信托资产质量状况良好，具备突出的行业竞争优势。

(天风证券 孙财心)

美尔雅(600107) 期货龙头 底部启动

公司控股华中地区最大的期货经纪公司之一美尔雅期货，后者主要从事期货经纪业务和期货业务培训，随着业务量不断提升，为控股公司提供了稳定的利润，前期美尔雅期货获得了金融期货经纪业务资格。根据国外期货市场的经验，国内股指期货一旦推出，将使期货市场的成交量发生突飞猛进增长，期货公司的手续费及佣金收入将大幅度上升，这将对控股美尔雅期货的上市公司来说，有望成为其业绩提升的突破口。

二级市场上看，该股一直是整个期货板块的领涨龙头，股性活跃，周二该股探底企稳，随后在成交量配合下迅速回升，周线的长下影显示阶段性底部有望形成，后市有望随大盘上攻，值得重点关注。

(北京首证)

创新营销模式收效显著

桂枝茯苓胶囊等成熟产品在渠道分销市场的销售获得了快速增长。分线销售启动成功是公司业绩持续高增长的催化剂，分线销售的成功对于公司的未来发展具有相当重要的转折意义，其效益也将在未来一段时间得到充分体现。

长期成长为机构看好

联合证券认为，公司是具有明确、良好成长能力的企业，是长期投资的首选标的，预计公司2008年、2009年EPS分别为0.946元、1.333元，建议继续增持。

(天信投资 王飞)

■精选个股

新大陆(000997) 科技支农先锋 价值严重低估

在周四消息面的强烈刺激下，沪深两市大盘出现大幅飙升行情，而在政策面重大利好作用下，未来市场将迎来新一轮阶段性上涨行情，预计业绩大幅增长较明朗的超跌股，后市表现将会更加出色，建议重点关注新大陆。

去年在传统业务稳步增长的基础上，公司重点孵化项目成为其新的利润增长点。公司金融产品开辟了新市场和新的经营模式，创造了新的利润增长点，成为湖北烟草项目的独家供应商。同时，农业溯源信息化成为公司重点孵化行业市场项目，该项目不仅

是公司去年一个重要利润增长点，也为今年进一步发展，并成为其核心利润奠定坚实的基础。

在农业部动物及产品可追溯体系建设领域的末端设备方面，公司市场占有率稳居第一，初步奠定了市场领先地位。在国家大力发展战略新农业的背景下，公司发展前景相当值得看好。

值得注意的是，公司拟以12.56元价格非公开发行股票，而目前股价仅为9元多，价值严重低估，值得积极关注。

(越声理财 向进)

鲁润股份(600157) 参股金矿 股价明显超跌

受强烈利好消息的刺激，周四沪深大盘大幅高开，成交量明显放大，短线强势反弹有望持续，操作上建议重点关注业绩稳步增长的优质股鲁润股份。

公司主营石油行业，通过资源整合，目前其拥有油库和加油站以及石油液化气站，年销售油品6万吨以上，随着国际油价的持续走高，作为国内储油大户，将为其未来发展带来丰厚收益。

值得关注的是，公司还投资青岛

平度鲁润黄金矿业公司，后者主要从事黄金矿山建设、采选冶炼、勘探开发及黄金销售，使其具有了当前炙手可热的黄金概念，黄金工业发展正迎来较快的发展机遇，近几年黄金市场价格格逐年上涨，公司发展前景前景良好。

前期该股股价超跌相当严重，最大跌幅超过66%，随着大盘出现强势反弹，后市该股有望走出爆发式反弹行情，可密切关注。

(大富投资)

三房巷(600370) 大幅破发 领先地位巩固

周四在重大利好刺激下，跌破发价板块呈现大面积涨停，板块升幅位列两市第一。历史经验告诉我们，那些因受暴跌影响而破发严重的个股，一旦大盘出现回暖，在主力自救下展开行情的机会很大，所以投资者不妨在破发板块中淘金。

三房巷前期以10元价格实施增发，而目前股价不到6元，现为沪深两市破发个股中破发最严重、绝对价格最低个股之一，后市有望获得新增资金青睐而走出逼空行情，可重点关注。

公司为我国印染行业十佳企业之

一，目前已形成年产1亿米各类印染布的生产能力，其中卡布布产量居全国之首，特别是公司增发项目能够提升产品附加值，进一步巩固行业龙头地位。

此外，公司还共同投资江阴新源热电公司，积极进军能源行业，未来有望成为其新的利润增长点。由于目前该股急速下跌到6元以下，距离增发价10元有40%的巨大空间，后市有望获得新增资金青睐而走出逼空行情，可重点关注。

(民生证券 厚峻)

瑞贝卡(600439) 细分行业龙头 增量资金介入

受消息面的刺激，周四沪深两市大盘股指均创出近年来最大涨幅，并形成了巨大的上跳缺口，市场做多激情已被点燃，投资者可积极关注那些底部有资金介入、且反弹幅度相对有限的品种，如瑞贝卡。

目前公司已发展成为国内最大、全球一流的发制品企业，许昌是国内最成熟的人发流通市场，原材料优势明显，河南地区相对较低的人力成本也有利

于提升公司竞争力。国家批准公司设立博士后科研工作站，公司将进一步吸引和培养高层次技术和管理人才，促进原始创新能力的提高。

该股自从今年1月进入调整以来，累计跌幅相当巨大，存在强烈反弹要求，近日股价在底部放出巨量，增量资金介入迹象明显，一轮强劲反弹行情即将展开，值得密切关注。

(宏源证券 杜伟平)

■南北对话

中色股份(000758) 资源优势显著 股价严重超跌

在一系列利好措施的指引下，周四各路资金纷紛进场，两市成交金额明显放大，未来可望迎来新一轮上涨行情不容置疑，投资者可重点关注超跌优质蓝筹股，如中色股份。

公司资源优势极为突出，并在其他国家的有色金属开发上做了大量工作，而且大股东还承诺将注入大量优质矿产资源。公司工程承包业务订单饱满，意向合同潜力巨大。近期市场中中国平安、中

国人寿等保险股颇受追捧，而公司完成民生人寿保险的增资扩股，民生人寿是由全国工商联牵头组建的全国性人寿保险公司，当前业绩增长势头非常迅猛，此外，公司还参股国元基金管理公司。

走势上看，该股本轮调整以来累计跌幅高达70%，近期低位再度放量涨停，显然有大主力疯狂抢筹，投资者可重点关注。

(第一创业证券北京 陈靖)

南京银行(601009) 业绩大增 有望持续反弹

公司是我国城市商业银行的领先者，立足于服务南京城市居民及优质的中小企业。最新年报显示，作为第一家在国内主板上市的城市商业银行，去年IPO股本扩张后，并未稀释公司的利润，随着发行募集资金充实资本，公司积极调整资产结构，资产规模保持持续、稳定的增长，盈利水平也稳步提高。去年全年净利润同比大幅增长，核心资本充足率高使其具备快速扩张的基础。由于公司

已建立起以债券投资为核心竞争力的特色资金业务，为未来中间业务发展、产品创新、寻找战略合作伙伴搭建良好的平台，拥有稳定的大客户资源也为公司在融资融券等金融创新业务中抢得先机创造条件。

近期该股在14元附近反复震荡筑底后，连续放量上扬向上突破，后市有望持续反弹，可重点关注。

(重庆东金)